
В Омске руководство акционерного общества подозревается в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по материалам проверки соблюдения трудового законодательства, проведенной органами прокуратуры, возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам акционерного общества «Строительная компания «Спецстрой», по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ.

По версии следствия, с апреля по август 2020 года, в результате нерационального использования руководством АО «СК «Спецстрой» денежных средств, более двух месяцев не выплачивалась заработная плата и иные выплаты троим работникам, общая сумма задолженности перед которыми составила более 190 тысяч рублей. В результате противоправных действий ущемлены конституционные права потерпевших на своевременное и в полном размере вознаграждение за труд.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и виновных лиц.

31 Мая 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1575045>